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ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
5 Ιουνίου, Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος και η πρόσφατη απόφαση του ΣτΕ, για τη μετεγκατάσταση 
του καζίνο στην πόλη μας, αποκαλύπτει την …αμεροληψία των θεσμών του κράτους, αλλά και την 
αντιπεριβαλλοντική πολιτική της κυβέρνησης, που έσπευσε να συμμορφωθεί «προς τας …υποδείξεις» 
προηγούμενης απόφασης του ΣτΕ για να ανοίξει έτσι ο δρόμος στην υλοποίηση του VORIA PROJECT. 

Γη, νερά, δάση, αέρας, θάλασσα, παραλίες, βουνά αποτελούν εμπόρευμα. Άρα αναλόγως το πως θα 
αποδώσουν μεγαλύτερο κέρδος, πωλούνται, αγοράζονται, υποβαθμίζονται, καταστρέφονται. Κι όλα 
αυτά στο όνομα της “ανάπτυξης”. 

Αυτή την αντίληψη (περιβάλλον-εμπόρευμα) προωθεί αποφασιστικά η κυβέρνηση της ΝΔ με την 
ουσιαστική συμφωνία και των άλλων κομμάτων που κυβέρνησαν πρόσφατα (ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ Νέα 
Αριστερά, Πλεύση Ελευθερίας, ΜΕΡΑ25 κλπ) ακολουθώντας τις «βέλτιστες πρακτικές» της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και της ανάπτυξης υπέρ των επιχειρηματιών ομίλων. 

Αυτή την αντίληψη εξειδικεύει στο Μαρούσι η Δημοτική Αρχή (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ). Στο Μαρούσι λοιπόν των 
αποφάσεων του ΣτΕ, των κυβερνητικών ρυθμίσεων για τη διευκόλυνση των επενδύσεων των 
επιχειρηματικών ομίλων, στο Μαρούσι των εκατοντάδων χιλιάδων τετραγωνικών μέτρων μπετόν του 
οράματος Αμπατζόγλου “Μαρούσι πόλος εθνικής και μητροπολιτικής εμβέλειας”, απελευθερώνονται τα 
επιχειρηματικά σχέδια του κατασκευαστικού και τουριστικού κεφαλαίου, σε μια προοπτική 
τσιμεντοποίησης των πάντων και (σε συνέχεια του VORIA PROJECT) της αρπαγής και δημόσιων 
ελεύθερων χώρων (δάσος Συγγρού, κτήμα Καρέλλα, Πεντελικό). 

Ως Λαϊκή Συσπείρωση: 

• Αποκαλύψαμε αυτούς τους σχεδιασμούς και αποδείξαμε ότι οι μόνοι που κερδίζουν είναι οι 
επιχειρηματικοί όμιλοι ενώ χάνει ο λαός της περιοχής.  

• Δώσαμε και συνεχίζουμε να δίνουμε μάχες και μέσα και έξω από το Δημοτικό Συμβούλιο για να 
δυναμώσει ο αγώνας ενάντια στις πολιτικές που εμπορευματοποιούν το περιβάλλον και 
καταστρέφουν τις ζωές μας. 

• Αντιπαρατεθήκαμε με τη λογική που κάθε φορά δείχνει το «δέντρο» και όχι το «δάσος», το 
συνολικό σχεδιασμό δηλαδή των επιχειρηματικών ομίλων και του εχθρικού αστικού κράτους. 
Αντιπαρατεθήκαμε με τη λογική ότι μπορεί να κερδίσουμε, χωρίς να χάσει ο ένοχος. Και στο 
Μαρούσι ο ένοχος είναι η καπιταλιστική ανάπτυξη. 

Προστασία του περιβάλλοντος και περιβάλλον-εμπόρευμα είναι δυο αλληλοσυγκρουόμενες έννοιες.  

Η μόνη ρεαλιστική λύση για την ουσιαστική προστασία του περιβάλλοντος είναι μια ριζικά 
διαφορετικά οργανωμένη κοινωνία όπου το περιβάλλον -όπως και καθετί- δεν θα είναι εμπόρευμα 
αλλά κοινωνικό αγαθό.  

Αυτή η κοινωνία δεν είναι κάτι μακρινό ή κάτι ουτοπικό. Είναι η κοινωνία όπου τα κλειδιά της οικονομίας 
θα ανήκουν στην μεγάλη κοινωνική πλειοψηφία η οποία θα σχεδιάζει μέσω των αντιπροσώπων της και 
θα ελέγχει μέσω των οργάνων της στη βάση των λαϊκών αναγκών και όχι βάσει των κέδρων των λίγων. 
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Σε αυτή την κοινωνία μόνο μπορεί να υπάρχει πραγματικός σεβασμός στην ποιότητα ζωής μας, με 
αντίστοιχο σχεδιασμό για ελεύθερους χώρους, για έργα υποδομής, για την προστασία των δασών και 
των οικοσυστημάτων, για ζωή με δικαιώματα. 

Σε αυτό τον αγώνα η Λαϊκή Συσπείρωση είναι μπροστά! 
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